Общие сведения материально – технической оснащенности Училища
МАХУ расположено в районе «Марьина Роща» СВАО города Москвы на земельном участке площадью 12 619 м2 в трехэтажном здании общей площадью 4 518 м2. 

В соответствии примерным перечнем кабинетов, лабораторий, мастерских и др. Федеральных государственных образовательных стандартов среднего профессионального образования по специальностям:

54.02.01 – Дизайн (по отраслям) дизайнер, преподаватель,

54.02.04 – Реставрация, художник-реставратор, 

54.02.05 – Живопись (по видам) художник-живописец, преподаватель

54.02.07 – Скульптура, художник-скульптор, преподаватель

 и учебными планами специальностей в Училище функционируют 43 учебных кабинетов и мастерских, спортивный комплекс (спортивный зал и спортивные площадки), 2 выставочных зала площадью 100 м2 и 66 м2, фотолаборатория, библиотека с читальным залом общей площадью 89 м2, художественно – методический и натюрмортный фонды.

Площадь учебных помещений -  1 596 м2. 
Площадь буфета – раздаточной – 160 м2. 

В 5 многофункциональных кабинетах проводятся занятия по основным общеобразовательным теоретическим дисциплинам. 
Аудитории для теоретических занятий оборудованы необходимой мебелью (в зависимости от назначения) и наглядными пособиями и техническими средствами обучения (кабинеты русского языка, литературы, иностранного языка, естествознания, географии, обществознания, основ безопасности жизнедеятельности, основ права, педагогики, психологии, истории оснащены персональными компьютерами и мультимедийными проекторами). В кабинетах имеются необходимые комплекты учебной и методической литературы из библиотечного фонда Училища.
Спортивный комплекс включает в себя спортивный зал площадью 270 м2 и спортивные игровые площадки на территории Училища. Спортивный зал оборудован необходимым спортивным инвентарем: футбольными, волейбольными, баскетбольными мячами, матами, гирями, теннисными столами, гимнастическим оборудованием и др. 

В Училище 2 компьютерных класса, оборудованные 25 компьютерами с выходом в Интернет, на которых одновременно могут заниматься 25 студентов. 
Всего для учебных целей в аудиториях Училища используется 42 компьютера, 8 ноутбуков, 11 комплектов мультимедийного оборудования с экранами, лазерные и струйные принтеры, плоттер, протяжной и книжный сканеры. Кабинет пластической анатомии оснащен современным оборудованием для дополнительной возможности визуального восприятия материала. Фотолаборатория оснащена персональным компьютером и современными цифровыми фотокамерами.
На основании годовых планов работы Училища проверка готовности учебных кабинетов осуществляется два раза в учебный год.

Основными целями проверки являются:

- выявление уровня оснащенности учебных кабинетов УМК дисциплин;

- определение уровня оснащенности учебных кабинетов материалами для самостоятельной работы студентов в ходе аудиторной, внеаудиторной деятельности;

- установление готовности учебных кабинетов к обучению студентов в следующем учебному году или семестре в соответствии с требованиями ФГОС СПО.

При этом проверка учебных кабинетов осуществлялась по установленным показателям:

1. Состояние паспорта учебного кабинета.

2. Состояние журнала периодического инструктажа по охране труда для студентов и преподавателей.

3. Состояние материалов учебной и учебно-методической работы.

4.  Оформление учебного кабинета.

Учебные кабинеты обеспечены стендами, материалы которых содержат:

- Федеральный государственный образовательный стандарт среднего профессионального образования от 05.11.2011г. в части требований к знаниям, умениям, по учебным дисциплинам и знаниям, умениям и практическому опыту по профессиональным модулям (междисциплинарным курсам);

- рекомендации для студентов по проектированию их учебной деятельности (подготовка к тестированию, экзаменам, практикумам и др.);

- правила охраны труда, противопожарного режима и поведения в кабинете;

- материалы, используемые в учебно-воспитательном процессе: памятки, схемы анализов и самоанализов, вопросы к текущему и промежуточному контролю и т.д.;

- задания для самостоятельной работы студентов во внеурочное время.
